
　所得税の還付を受けるための申告は、源泉徴収票などの必要書類が準備できていれば、令和6年1月4日（木）～2月
15日（木）の間も半田税務署で申告書の作成を行うことができます。詳細は事前に半田税務署にお尋ねください。
　また、自身で作成した申告書を提出することもできます（土曜日、日曜日、祝日は、税務署入口の時間外収受箱に入れ
てください）。毎年、確定申告期間中は税務署申告会場も町の申告受付会場も混雑し、長時間お待ちいただくこともあり
ます。混雑する確定申告期間前に還付申告を済ませましょう。
■問い合わせ先　半田税務署　☎（21）3141（自動音声案内で「0」を選択してください）

■開設期間・会場

■開設時間　午前9時30分～正午、
　　　　　　午後1時～午後4時
※　会場の混雑状況により、受け付けを早めに終
了する場合があります。

■問い合わせ先　半田税務署　☎（21）3141
　（自動音声案内で「2」を選択してください）　

■対象者
①令和4年分の所得金額が、300万円以下の事業所得者、不
動産所得者、雑所得者（年金受給者を除く）の方 （青色事
業専従者給与額・青色申告特別控除額または事業専従者
控除額を控除する前の金額）
②①の方で消費税および地方消費税の課税事業者の場合に
は、令和3年分の基準期間の課税売上高が3,000万円以
下の方
③給与所得者および年金受給者の方（ただし、所得金額が高
額な方、相談内容が複雑な方は除く）

【注意事項】
　次に該当する方は、半田赤レンガ建物をご利用ください。
▽譲渡所得、山林所得、贈与税の申告をされる方
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所得税の還付を受けるための申告書は令和6年1月4日以降提出することが可能

　確定申告では、確定申告会場の混雑を回避するた
め、自宅からパソコン・スマートフォンで利用できる
e-Taxのご利用を推進しています。
①「国税庁ホームページ」から「確定申告書等作成
コーナー」へアクセス
②申告書を作成
　　画面の案内に従って金額等を入力するだけで申
告書を作成できます。
③申告書を提出
　▽ｅ-Ｔａｘで送信
　ｅ-Ｔａｘで送信するためには、事前に準備が必要
です。

　▽印刷して提出
　　　郵送などで税務署に提出します。
※　申告期間中であれば役場税務課窓口で提出する
ことができます。

▽マイナンバーカード方式
　　マイナンバーカードとICカードリーダライタまたは
マイナンバーカード対応のスマートフォンがあれば
e-Taxで申告書を送信できます。
▽ＩＤ・パスワード方式
　　申告される本人が顔写真付きの本人確認書類を税
務署にお持ちください。IDとパスワードが交付されま
すので、e-Taxで申告書を送信できます。

▲スマートフォン専用
　サイトはこちらから

　スマートフォンでも確定申告書の
作成ができます
　2カ所以上の給与所得がある方、
公的年金収入やその他雑所得が
ある方も、スマホ専用画面で申告
できます。

■確定申告書の入手方法
　確定申告書や確定申告に必要な各種様式は、国税庁ホームページからダウンロードできます。申告書などの用紙の送
付を希望される方は、半田税務署へ問い合わせてください。
　また、申告書などの用紙は、1月15日（月）以降に役場税務課②番の窓口横に用意する予定です。
　税務署から役場に送付される用紙が大幅に削減されることになりました。一部の用紙については、役場窓口での配布
がない場合もありますのでご了承ください。

確定申告の作成は「確定申告書等作成コーナー」が便利
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10.人や国の不平等をなくそう
各国内・各国間の不平等を是正するＳＤＧｓ17の目標

校了日　12 月19 日　厳守 修正指示　　月　　日　　時まで




